

Protokoll 8.10.2019

Tops:

1. Formalia
2. Feedback FS-Kino
3. Abschiedsgeschenke
4. Bericht FSR
5. Ak-Intern
6. Helfendenfestliste+Höfe
7. Fachschaftsbekleidung
8. Termine
9. Varia

I Formalia

Nichts in der post
Beschlussfähig: 5/6

II Feedback Fachschaftskino

Danke an alle! Die Einführung von Fränkle war ganz gut. Die Medienwissenschaftliche sensibilisierung war ebenfalls gut. Die Diskussion fand leider nicht mehr statt, da die meisten schon gegangen sind.

Renate: Verwirrung, dass auf Facebook ein anderer Name war und dass die Werbung ein wenig spät begonnen wurde.

Laura: Filmclub klingt besser.

Fabio: Vortrag ein bisschen unkoordiniert. Von der anderen Fachschaft mit sehr vielen Fachbegriffe gestückt. Vortrag hinter den Film vllt besser. Nur zwei Leute von der MKW anwesend-das war etwas schade.

Chris: Wusste nicht, dass es eine Diskussion nach dem Film gab.

III Abschiedsgeschenke

Jonas: Aktuell ist die Fachschaft etwas knapp am Geld. Die Tasse und der Krug bezahlt aktuell die Fachschaft. Sollen wir weiterhin ein zusätzliches 10€ Geschenk schenken?

Fabio: Sparen bei den Geschenken als Ansatz ist nicht so toll/gut. Tasse/Krug cool, aber Geschenk hat eine Persönlichere Note. Man könnte das durch z.b. Weihnachtsverkäufe finanzieren.

York: Glühwein Verkauf ist immer gut.

Fabio: Das Problem ist wir dürfen keine profitorientierten Aktionen starten. Offiziell. Wir bräuchten dafür einen Partner, beispielsweise der Förderverein des His. Dieses Jahr wird ziemlich teuer, da viele auf einmal gehen. Es gibt Rücklagen, genau für solche Sachen.

Laura: Waffelverkauf nicht so gut, man sollte sich mit jemand anderen zusammentun.

IV FSR

Mittwoch ist FSR

Finanzierung für Hochschulen geht zurück —> weniger Stellen,..

Uni und auch andere Hochschulen finden das nicht so gut, es wird sich eine Gruppe noch dazu formieren.

Nachlesen was Problem und anliegen ist: NoScienceForFuture.com

V AK Intern

Anmeldefrist fürs Running Dinner ist 9.10., es startet aber erst um 19:00.
Der Arbeitssamstag findet am 26.10. statt.

VI Helfendenfest + Höfe

Es wird kein Helfendenfest geben, da kein Geld dafür da ist. Die Höfe haben zwar kein minus gemacht aber auch kein Plus. Die Fachschaft hat leider aktuell nicht das Geld um das Fest + Hofkarten zu finanzieren

Fabio: Abrechnungen aus dem letzten Semester, gibt es noch nicht. Es gibt keine genauen Zahlen wie es letztes Semester gelaufen ist.

Donnerstag Parkring Gruppenraum – Vorglühen

Hof muss zu etwas besonderen gemacht werden. Eventuell werden Termine gekürzt.

Neu Paarungen der Fachschaften sind daher durchaus möglich.

Zur Auswahl stehen Wipäd oder Asta.

- Asta Problem: es gibt keine Richtige Orga, seid Jahren immer ein Problem genug Helfende zu finden; + Unkompliziert, viel Erfahrung,

- WiPäd: kann Leute ziehen, da ein kompletter Bereich der BWL

Fabio: Wipäd ziehen nicht wirklich Leute, Bei Asta sind in der Orga relativ coole Leute

Wie läuft die Aufteilung der Gewinne ab? Vermutlich 1/3

Abstimmung:

ASTA: 15

WiPäd: 3

Enthaltung: 10

VII Fachschaftsbeleidung

Es gibt Überlegungen ob noch zusätzlich ein T-Shirt angeboten werden sollte.

Am Logo wird vorerst nichts geändert, das Problem ist eher der Stoff bei den Polos der unangenehm auf der Haut ist.

Gregor: Polos: Stoff ist unangenehm und sieht spiessig aus.

Fabio: Die alten Polos sind bequem und luftig; wie viel billiger ist ein T-Shirt im Gegenzug zum Polo?

Polos sind seriöser, Sponsoren auf den Polos nicht.

Benni: Gegen Namen 1. Sieht einheitlich aus, 2. Man kann untereinander tauschen, 3. Wird billiger.

Abstimmung:

T-Shirt 1

Polos 5

Beides 18

Enthaltung 4

VIII Termine

9.10 FSR und Fakrat

16.10 Running Dinner (Anmeldung bis zum 9.10 18 Uhr)

17.10 QSM

26.10 Arbeitssamstag

4.12 Jahresvortrag des HI

IX Varia

Uhrzeit vom Running Dinner vllt nach hinten verlegen?

Karten wurde gekauft für den Hof am Do; 4 €

Sitzung beendet 19:58